

Zbiranje starega papirja

Rdeči križ Slovenije se vključuje v skupna prizadevanja za gospodarsko stabilizacijo, ohranitev naravnih bogastev – zlasti gozdov in napredek higijene.

Da bi industriji za predelavo papirja vrnil čim več odpadnega papirja in ji tako dali dragoceno surovino, organizira Rdeči križ v dogovoru s Socialistično zvezo delovnega ljudstva, Zvezo sindikatov in Zvezo socialistične mladine akcijo zbiranja starega papirja (B program).

Prav gotovo so se okoli vas v pisarni, tovarni, trgovini in drugod nabrali odvečni časopisi, revije, odpadni pisarniški papir in papirna embalaža. ZATO ČIMPREJ ZBERITE TA PAPIR, ZVEŽITE GA V SVEŽNJE IN NA DAN ZBIRALNE AKCIJE ZLOŽITE NA DOGOVORJENA MESTA ZA PREVZEM IN ODVOZ.

Zbrani papir bodo prevzemale organizacije združenega dela Dinos, Papir servis Ljubljana in Surovina.

Odvoz zbranega papirja v občini Bežigrad bo 5. in 8. novembra.



Na 13. odprtem prvenstvu ljubljanske armadne oblasti v streljanju je med 122 ekipami iz vse Slovenije nastopilo tudi 11 ekip iz bežigradskih krajevnih organizacij ZRVS. Najbolje se je odrezala prva ekipa ZRVS iz krajevnih skupnosti Urške Zatle. Velik uspeh pa sta dosegla Bežigradčana Iztok Majcen in Jože Dragar. Iztok Majcen (na sliki levo) je osvojil prvo mesto med posamezniki z avtomatsko puško, Jože Dragar (na sliki desno) pa prvo mesto z vojaško pištolo.

Foto: DUŠAN REBOLJ

ZVEZA KOMUNISTOV

Pogovor o problemih vrtcev

V okviru akcijskih nalog, ki jih je sprejela občinska konferenca zveze komunistov, je njen predsednik Drago Pleško sklical pogovor o razmerah v vzgojno varstvenih organizaci-

jah Bežigrada. Pogovora, bil je 20. oktobra, so se udeležili člani osnovnih organizacij ZK vrtcev ter delovna skupina, ki jo je oblikovala konferenca ZK.

Podlaga za stvaren pogovor je bilo poročilo, ki so ga že vnaprej sestavile sekretarke osnovnih organizacij.

Med pogovorom je bilo ocenjeno delo osnovnih organizacij in idejnopolitično usposabljanje njihovih članov, zlasti še mlajših. Obravnavani so bili posamezni problemi, s katerimi se ubadajo vrtci na vseh področjih njihove dejavnosti. Izpostavljeno je bilo družbeno-ekonomsko stanje, socialna varnost delavcev, problemi v zvezi z združevanjem vrtcev in tudi tisti problemi, ki se nanašajo na varstvo in vzgojo predšolskih otrok.

Kar zadeva socialno varnost, je nedvomno najbolj pereče stanovanjsko vprašanje, ki se ga ne rešuje tako kot je bilo lani dogovorjeno. Mnogo vzgojiteljic je še vedno brez stanovanj, zaradi česar marsikatera odhaja iz vrtca.

Glede združevanja vrtcev je

bilo poudarjeno dejstvo, da je to proces, ki se ga ne more zlahko rešiti. Zahteva namreč temeljite priprave, treznih premislekov in dobro organizirano akcijo. Bilo je danih več predlogov kako pristopiti k temu problemu.

Predlogi in pobude so bili izraženi tudi kar z arveva druga področja, kot na primer družinsko varstvo, malo šolo, sodelovanje s krajevnimi skupnostmi, ki je ponekod dobro, ponekod pa ga sploh ni. Kritizirana je bila zdravstvena služba, ki je zatajila pri preventivnih pregledih predšolskih otrok.

Govor je bil seveda tudi o problemih, ki so jih sprožili najnovejši restriktivni ukrepi. Vrtci se na spremenjen delovni čas že pripravljajo in se bodo vsekakor prilagodili potrebam staršev.

O problematiki vrtcev bo razpravljala tudi konferenca ZK na seji 28. oktobra, na katero bodo vabljene med drugimi tudi sekretarke osnovnih organizacij VVO.

E. K.

Večje vključevanje v izvoz

Marko Bulc z aktivom komunistov, ki delajo v bežigradskem gospodarstvu

O nalogah komunistov v gospodarstvu pri uresničevanju stabilizacije so se pogovarjali na posvetu aktivna komunistov, ki delajo v bežigradskem gospodarstvu, z Markom Bulcem, predsednikom Gospodarske zbornice Slovenije.

Drago Pleško, predsednik občinske konference ZKS, je orisal gospodarski položaj v občini in aktivnosti komunistov pri uresničevanju stabilizacijskega programa. Marko Bulc pa je izpostavil najbolj žgoče probleme gospodarskih gibanj v letošnjem letu in še posebej poudaril pomen doslednega izpolnjevanja izvoznih usmeritev. Dejal je, da je prvenstvena naloga v zadnjih dveh mesecih letošnjega leta doseči načrtovani izvoz.

V Sloveniji imamo namreč premalo izvoznikov, številne delovne organizacije v svojih programih nimajo izvoznih usmeritev ali vsaj ciljev, da bi se s svojim programom vključile v programe drugih izvoznih organizacij. Enako stanje

V SREDIŠČU

Spoznanja preteklih dni

Razmere, ki smo jim bili priča v dneh, ko so se pripravljali in sprejemali ukrepi za obvladovanje akutnih gospodarskih težav, so priložnost, da vsak zase in vsi skupaj – od krajevnih skupnosti pa do federacije – ocenimo, zakaj je bilo tako in ali bi lahko bilo tudi drugače.

Dopustili smo, da je prišlo do vznemirjenosti delavcev in občanov. Pojavile so se vrste v bankah, na črpalkah, v trgovinah s prehrabnimi izdelki in še kje.

Tudi pojavov s politično-varnostnega vidika ne smemo pustiti vnevar. Prostor za širjenje dezinformacij je bil dokaj velik.

Vzroke za tako stanje iskati v neosveženosti ljudi, kot bi posamezniki radi počeli, bi pomenilo največjo potiskanje glave v pesek.

Naloga vseh subjektivnih sil je, da iz dogodkov preteklih dni potegnemo nauk, da iz še vedno preveč forumskega dela preidemo v konkretno delo z ljudmi in med ljudmi, da zagotovimo njihovo hitro, točno in objektivno informiranost, da krajevna samouprava v celoti zaživi, vključno z delovanjem potrošniških svetov, do katerih sedaj v marsikateri krajevni skupnosti nismo segli.

Delavci in občani vedo, da je bil sprejem ukrepov nujen, da imajo lahko le kratkoročni značaj, ker je njihov namen ustvariti razmere za izvajanje dolgoročnega programa stabilizacije. Spoštovali jih bodo in izvajali, čeprav jih kot družbeno usmeritev ne sprejemajo, niti ne kot možen način za razreševanje vseh problemov, ki v samoupravni družbi nastajajo.

Pomembno je, da ob teh problemih trenutne politične situacije ne izgubimo naše strateške usmeritve v krepitev samoupravljanja tudi v težkih gospodarsko-političnih razmerah.

Pri tem pa je zaupanje v človeka najpomembnejše. Če bi ljudem v preteklih dneh bolj zaupali, bi bile razmere povsem drugačne.

DRAGO PLEŠKO

Strokovnjaki z vseh kontinentov

Odmeven seminar na Zavodu za rehabilitacijo invalidov

Zavod za rehabilitacijo invalidov je od 11. do 22. oktobra organiziral mednarodni seminar o razvoju služb za rehabilitacijo in prevencijo invalidnosti v lokalni skupnosti in o osnovnih ortopedskih pripomočkih za invalide v državah v razvoju.

Seminarja so se udeležili strokovnjaki s področja rehabilitacije prizadetih iz vseh kontinentov in sicer iz naslednjih držav: Filipinov, Indije, Jarmajke, Jordanije, Kanade, Madžarske, Nizozemske, Norveške, Sirije, Swazija, Šved-

ske, Urugvaja in Zambije.

Seminarja so se udeležili tudi strokovnjaki iz centra Združenih narodov za socialni razvoj in humanitarna vprašanja z Dunaja, Mednarodne organizacije dela in Svetovne zdravstvene organizacije. Navzoči so bili vidni jugoslovanski fiziatri in drugi strokovnjaki za rehabilitacijo. V delu seminarja je sodeloval tudi Khalil Othman, stalni predstavnik programa Združenih narodov za razvoj in koordinacijo Združenih narodov v Jugoslaviji.

J. S.

USPOSABLJANJE ZA LJUDSKO OBRAMBO

Dovolj časa tudi za razpravo

Začenja se jesenski del usposabljanja delovnih ljudi in občanov za naloge ljudske obrambe in družbene samozasčite. Že 2. novembra bodo na predavanja povabili krajeva s severnega brega Save, potem pa postopoma vse ostale, tako da bodo predavanja zajela vse Bežigradčane, stare od 15. do 60. leta (ženske do 55. leta) še pred koncem decembra. Pouk ni obvezen za redne učence ter študente šol vseh stopenj, za izvenšolsko mladino, ki se usposablja po posebnem učnem načrtu ter za nekatere izjeme, navedene na vabilu, ki ga bo prejel vsak krajan.

Letos se bomo seznanili na predavanju v treh šolskih urah s tremi temami. Prva bo oris vojaškopoličnega položaja v svetu ter varnostnih in političnih razmer v občini, krajevni skupnosti in organizaciji združenega dela – tema bo konkretna in prilagojena razmeram v vsaki krajevni skupnosti. V drugi temi bodo predavatelji spregovorili v oblikah neoboroženega odpora v pogojih začasne zasedbe ozemlja, veliko zanimanja pa bo zaradi aktual-

nosti nedvomno požela tudi tretja tema o oblikovanju blagovnih rezerv in preskrbi v miru ob naravnih in drugih hudih nesrečah in v splošni obrambni vojni. Poleg tega bodo posebej pripravili v krajevnih skupnostih tudi prikaz protipožarne zaščite v miru, ob neposredni vojni nevarnosti in v vojni: pripadniki enot civilne zaščite bodo poskrbeli za praktični prikaz. Zadnji temi bodo zastavili ob predpostavki rušilnega potresa, saj na to temo pripravljamo v Ljubljani tudi vajo prihodnje jesen, v sklopu akcije »Nič nas ne sme presenetiti«.

Predavateljski aktiv je letos posebno skrbno izbran, teme so dobro pripravljene, prehtane in konkretizirane za posamezna okolja. Letos bodo iste teme poslušali v sklopu svojega usposabljanja tudi člani zveze rezervnih vojaških starešin. Predavanja bodo v prostorih osnovnih šol in krajevnih skupnostih, po uvodnih nastopih pa bo dovolj časa tudi za razprave in razmišljanja udeležencev.

S. D.

Odlikovani člani ZB iz KS Bežigrad

Predsednik skupščine občine Emil Šuštar je v četrtek, 21. oktobra, izročil odlikovanja štirim članom krajevnih organizacij Zveze borcev NOV Bežigrad, ki jim jih je podelilo predsedstvo SFRJ za njihovo dolgoletno uspešno družbeno politično delo. Odlikovanja so izročili na slavnostni seji krajevnega odbora ZB, ki so se je udeležili aktivni družbeno politični delavci z območja krajevnih skupnosti Bežigrad sever in jug ter predstavniki občinske organizacije Zveze borcev.

Odlikovani so bili: Valentin Kovač z redom zaslug za narod s srebrnimi žarki; Irena Matelič z redom republike z bronastim vencem; Silva Pavčič in Iva Kovač pa sta bili odlikovani z redom dela s srebrnim vencem.

E. K.

JAVITE NASLOV

»Zbor občanov« našim vojakom

Vabimo Bežigradčane, da nam sporočijo naslove naših občanov, ki služijo vojaški rok in bi radi prejeli časopis »Zbor občanov«. Pošljali jim ga bomo brezplačno.

R. E.